



安徽省纪委监委通报三起典型问题

星报讯(记者 秦缘) 为充分发挥典型案例的警示教育作用,推动各地持续深入整治群众身边腐败和作风问题,做实以案促改、以案促建、以案促治,安徽省纪检监察机关在“四聚焦四整治”专项行动中查处的三起典型问题通报如下:

六安市金寨县梅山镇红村社区原党支部书记、居委会主任张焱优亲厚友违规为他人办理低保等问题。2009年至2019年,张焱利用职务之便,为不符合条件的侄媳何某、侄女姜某、朋友张某等人在红村社区办理城镇低保,为他在申请廉租房、办理新生儿入户等事项上谋取利益,多次违规收受礼金共11.35万元。此外,张焱还存在其他严重违纪违法问题。2021年1月,张焱受到开除党籍处分,按规定取消其退休待遇,违纪违法所得予以收缴,其涉嫌犯罪问题移交司法机关处理。

阜阳市太和县城城乡居民基本医疗保险管理中心原主任许梁违纪违法问题。2013年至2020年,许梁在先后担任太和县农村合作医疗管理中心副主任、主任、太和县城城乡居民基本医疗保险管理中心主任期间,利用职务便利,非法收受于某某等人财物共计84.06万元,为于某某等人在新农合定点医院医疗机构申报、新农合报补基金、城乡居民医保

报补基金审核和拨付等方面提供便利、谋取利益。此外,许梁还存在其他违纪违法问题。2021年5月,太和县委纪委监委给予许梁开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移交司法机关处理。

宣城市广德市卢村乡民政所原所长王晓光在管理使用惠农财政补贴资金中失职失责问题。2019年4月,广德市审计局对县民政局开展“一卡通”惠农补贴资金专项审计,发现卢村乡存在违规发放“一卡通”惠农补贴资金问题。经查,2015年3月至2018年4月,王晓光任卢村乡民政所所长期间,对该乡低保、五保和优抚对象动态监管不力、核查把关不严,导致违规发放民政“四项资金”和优抚资金共计18.7万余元。2021年4月,王晓光受到党内警告处分,违规发放的资金予以追缴。

上述三起发生在群众身边腐败和作风问题典型案例,有的利用职务之便优亲厚友,造成不良社会影响;有的官商勾结、沆瀣一气,大搞权力“变现”;有的在位不谋其政,不担当、不作为、乱作为。这些群众身边的腐败和作风问题,与党的宗旨格格不入,严重损害了集体、国家和群众的利益,必须依纪依法严肃处理。

安徽省通报七起违法占地典型案件

星报讯(洪曙光 记者 唐朝) 为进一步落实最严格的耕地保护制度,坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”,采取“长牙齿”的硬措施,从严查处各类违法违规占用耕地或改变耕地用途行为,安徽省自然资源厅、安徽省人民检察院决定公开通报七起市、县自然资源主管部门及时移送公安机关追究刑事责任的违法占地典型案件。

七起典型案例分别为:来安县重点工程建设管理服务中心违法占地案;安徽省合枞高速公路有限责任公司违法占地案;来安县汉河经济开发区管委会违法占地案;涡阳县城关街道办事处大建办违法占地案;合肥新创投资控股有限公司违法占地案;合肥市荣松五金科技有限公司违法占地案;宿州宿马交通投资有限公司违法占地案。

“熊孩子”打赏主播1万多元 警方帮助全额追回

星报讯(记者 徐越蕃) “谢谢你们,帮我挽回了损失!”9月7日上午,韩先生带着锦旗来到临泉县公安局姜寨派出所,向民警、辅警表达感谢。

事情还要从9月1日说起。当天上午韩先生急匆匆走进姜寨派出所,称其女儿玩手机被骗了16000多元。民警一边安抚韩先生,一边查看其手机了解情况。经过了解,这并非一起诈骗案件,韩先生手机内的一万余元是在两个短视频平台消费出去的,支出全部用于打赏主播。

韩先生将11岁的女儿带来询问,原来暑假期间,忙于生意的韩先生经常把手机给女儿玩,女儿在短视频平台注册了账号,刷视频过程中经常购买虚拟币打赏主播。由于韩先生生意上微信交易频繁,并未及时发现女儿的操作。直到9月1日需要给他人进行大额转账时,才发现账户余额少了16000多元。

民警立即联系该短视频平台管理中心,根据工作人员的提示,帮助韩先生准备相关证明材料,申请未成年人消费退款。24小时后,韩先生的手机退款提示一笔接一笔。5月至8月期间,其女儿打赏消费的钱款被全额退回。

王晓菁“射落”全运会安徽第2金

星报讯(记者 江锐) 9月9日,第十四届全运会射击项目飞碟多向混合团体决赛中,前不久参加了东京奥运会的安徽名将王晓菁和国家队队友、山东选手于海成以45中的绝对优势夺得金牌,这也是安徽代表团在本届全运会取得的第二枚金牌。值得一提的是,两人还在资格赛中创造了该项目的全国纪录。

合肥体育中心北广场即将向市民开放

星报讯(本报记者) 本周末,合肥体育中心北广场向市民开放。9月11日、12日下午3时到7时,合肥体育中心北广场将有V3青少年篮球城市邀请赛、滑步车、轮滑比赛、卡丁车赛、亲子障碍赛等特色体育赛事陆续举行,届时,1500多名选手激情角逐,合肥体育中心将再次沸腾起来,给市民带来酣畅淋漓的体育运动盛宴。

合肥城管:让垃圾焚烧发电绿色安全

星报讯(胡少殊 俞宏 记者 于彩丽) 9月8日上午,合肥长丰皖能环保电力有限公司的大门旁,一块电子显示屏正在实时滚动显示垃圾焚烧炉各项排放物数值,各项指标均优于环保标准。“这些数据不仅在厂区会显示,还将传到全市的环保系统平台,监管人员可以随时查看全市垃圾处理项目的运行情况。”合肥市生活废弃物管理中心垃圾焚烧监管科科长赵道辰说,该中心会派驻监管人员,对全市进入垃圾焚烧处理项目的生活垃圾量进行严格监管,定期对垃圾焚烧厂二噁英、飞灰、噪声、废水、炉渣等进行监测。

目前,合肥市6个垃圾焚烧处理项目,分布在长丰、肥东、肥西、庐江和巢湖,每天垃圾处理规模达到9000吨,运行安全、平稳,将城市生活垃圾“吃”了个一干二净。

“合肥-伦敦” 全新国际货运航线正式开通



星报讯(王维东 季云冈 本报记者 文/图) 9月8日21:00,随着一架满载100吨货物的波音747货机从合肥新桥国际机场起飞,合肥正式开通了全新“合肥-伦敦”国际货运航线。

首班全货运航班跨境电商包裹占比超过20%,由蜀山跨境电商园合肥仓卓电子商务有限公司申报,中外运跨境电商物流有限公司合肥分公司协助,申报单量超过1.5万单、体积120方,价值近100万美元,主要品类为衣服、鞋帽、饰品、家居用品等。

盒马来肥! 系华东首家高端精品店

星报讯(记者 王玮伟) 看着盒马在其他城市陆续开店,是不是有不少人急着想知道盒马什么时候在合肥开店?9月10日,盒马鲜生合肥首店将正式开业,这也是盒马在华东的首家精品店。与此同时,盒马合肥店还推出了臭鳊鱼月饼、大别山农家菜等本地特色商品。

据介绍,本次盒马携万余种商品以及今年刚完成升级的盒马花园、盒马X18酒窖、盒马烘焙等业务模块进入合肥市场。盒马合肥店相关负责人表示,盒马从计划进入合肥至今筹备许久。位于蜀山区弘阳广场的盒马合肥店,也是盒马鲜生进入的第25个城市。

记者看到,此次盒马合肥店在商品上下了大功夫。除了早已火出圈的草莓牛奶、大果粒果酱、黄

米凉糕外,还积极发力本地特色商品。开业当天,盒马最新开发的“大别山农家菜”系列生鲜商品将悉数亮相,这也是该系列生鲜商品首次进入盒马。另外,合肥本土生产的茉莉香大米也出现在了盒马的货架上,目的就是为了满足合肥本土消费者的喜好和需求。

值得一提的是,开业前期,盒马已经与合肥本地多家知名餐饮企业建立联系,目前盒马已经与合肥本土知名老字号餐饮品牌同庆楼达成合作。双方将推出两种不同工艺、规格的臭鳊鱼半成品商品。“目前与同庆楼合作的冷冻臭鳊鱼已经上线,预计月底双方合作的冰鲜臭鳊鱼半成品也将上线,这也是目前国内首款能做成‘冰鲜’的臭鳊鱼半成品。”盒马合肥店相关负责人表示。